

Узбекистан, Ташкент – АН Podrobno.uz. Глава Минцифры Узбекистана Шерзод Шерматов и министр цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Казахстана Жаслан Мадиев обсудили планы сотрудничества двух стран по запуску группы искусственных спутников, передает корреспондент Podrobno.uz.

Планы обсуждались в ходе визита делегации Министерства цифровых технологий в Астану для участия в Азиатско-Тихоокеанской ministerской конференции по цифровой инклузии и трансформации, организованной Экономической и социальной комиссией ООН для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) и проходившей 2 и 3 сентября в столице Казахстана.

Во время встречи министры цифровых ведомств двух стран Шерзод Шерматов и Жаслан Мадиев обсудили вопросы и перспективы сотрудничества по запуску в космос группы совместных спутников. Решено проанализировать аналитические данные по данному вопросу до конца текущего года и разработать конкретные предложения.

На встрече обсуждались вопросы развития цифрового образования, а также состояния и укрепления регионального сотрудничества по цифровой инклузии и цифровой трансформации.

Напомним, что Китай получил почти два килограмма самых древних лунных пород и готов разделить его исследования с международным сообществом.